

Cruz Roja Explica Daños de Bombas de Alto Poder

Las lesiones graves producidas en gentes por petardos de alta potencia durante los últimos días de cada año, son de número considerable, según manifestaron los señores Baltasar Llort y Ernesto Dueñas Borja, director y segundo jefe de socorristas de la Cruz Roja. Esta es la experiencia de la Cruz Roja, explicaron, resultando ella del elevado número de adultos lesionados por aquel motivo que el organismo atiende a partir de las once de la noche del 24 y 31 de diciembre de todos los años. Esta clase de lesionados por bombas potentes, disminuye al llegar las dos de la madrugada del

25 de diciembre y 1° de enero, respectivamente, dijeron. "Y es que las bombas de alta potencia sólo deben ser hechas es-tallar por personas expertas, como las que son empleadas ex-profesamente en las fiestas para tales menesteres", dijo el señor Llort.

LOS EFECTOS DE LOS COHETILLOS

Los declarantes especificaron que a partir de las cinco y media de la tarde de los días 24 y 31 de diciembre, según la experiencia recabada, la Cruz Roja empieza a

atender a los niños con lesiones provocadas por cohetillos. Entre esa hora, y las 10:30 de esas noches, se continúa en lo mismo.

Aunque los cohetillos parezcan inofensivos, causan a menudo lesiones en los menores, lesiones que llegan hasta la ceguera, dijeron, algunos o todos los niños cuando no fueron, bien aleccionados por sus padres, tienen la costumbre de partir el cohetillo, cuando éste no reventó al primer intento, con el fin de que brote la pólvora. Una vez han hecho un

Favor pase a la Pág. 19.

Intentan Matar a Jefe de Policía Mpal. de S. Ana

SANTA ANA. Un atentado contra el Director de la Policía Municipal de esta ciudad ocurrió el domingo en la noche, cuando el funcionario se encontraba en su casa junto con su familia.

El teniente Joaquín Luna Martínez—quien sufrió el atentado—dijo a una comisión de la SIC que llegó a interrogarlo, que el sujeto que intentó matarlo se escondió entre unos arbustos, amparado en la oscuridad de la noche y aprovechó el fondo iluminado por la luz eléctrica, en donde —dijo—yo servía de blanco. La policía —dijo que el teniente Martínez reci-

bió un balazo en el brazo izquierdo, pero que en contra suya dispararon una ráfaga, al parecer de escuadra 22, según los primeros datos. El militar, tan pronto se sintió herido, se tiró al suelo.

El teniente Luna —se informó— se encuentra al frente de su cargo desde enero de este año, en cuyo lapso se han registrado incidentes que han puesto en peligro la vida de los agentes, según se informó. Reside en la Colonia El Mora.

En cuanto al hecho, el teniente Luna dijo que desconocía quiénes

—Favor pase a la Pág. 52.

Se Presentan a Trabajar los Motoristas de la Ruta Cinco

Al terminar el plazo fijado por el doctor Oscar Augusto Cañas —Juez Tercero de lo Laboral— a los motoristas de la ruta cinco y 28 para que reanudaran sus labores, suspendidas desde el 30 de noviembre, los conductores cumplieron con la orden pero encontraron cerrada la empresa de autobuses.

Más de sesenta motoristas de las dos rutas, inspectores de Trabajo y el notario Mario Cativo, estuvieron desde las cinco y treinta de la mañana en la empresa, esperando que abrieran las oficinas

para reiniciar el trabajo. Los encargados de cuidar el local donde se guardan los autobuses manifestaron que tenían en su poder las llaves de los vehículos, pero los motoristas necesitaban órdenes para combustible, tiquetes, etc., y eso únicamente los empresarios pueden entregarlo.

La suspensión de labores en las dos rutas se inició el treinta de noviembre y el primero de este mes, el doctor Cañas declaró ilegal la huelga y fijó un plazo de 72 horas

—Favor pase a la Pág. 15.

TABLERO JUDICIAL

MUERTO EN ACCIDENTE

Samuel Flores Alvarado, de 16 años, murió al golpearse en el puente de paso a nivel, en el kilómetro 8 de la Panamericana, cantón Prusia, Soyapango. El menor —dice la policía— iba sobre el bus P. 73.524, en donde trabajaba de ayudante. El accidente

Favor pase a la Pág. 19.



ULTIMADO. (San Vicente) Luis Adán Machado, de 21 años, empleado del IRA, fue muerto a tiros en San Ildefonso. Se acusa a Hugo Rolando Lazo y Angel Ponce Amaya, que huyen.



LOS TRES MEJORES.— En la promoción de agrónomos del sábado en la ENA, obtuvieron reconocimiento especial los tres mejores de la promoción 1977. Son ellos: de izquierda a derecha: Julio Alfonso Show Serrano (primer lugar); Ing. José Rutillio Aguilera, ministro de Agricultura; Juan Antonio Martínez (segundo lugar); Gerardo Eugenio Guevara (tercer lugar) y Lic. Ricardo Mata Cáceres, subsecretario de Agricultura.



MOTOCICLISTA ARROLLADO. El motociclista José Antonio Díaz y su hija Sonia Carolina fueron arrollados el domingo por el pick up P. 70195, cuando se conducían en la moto 1314. El accidente ocurrió en la 2ª. Avenida Norte y 35 Calle. Los golpeados fueron llevados al Rosales. El motorista culpable huyó. (Foto de Alvarez).

Aprueban Nuevas Normas de Crédito para Vivienda

Las normas de crédito aprobadas por el Fondo Social para la Vivienda en su sesión del primero de noviembre, fueron ratificadas por la Asamblea de Gobernadores del Sistema reunida ayer en el Ministerio de Economía.

Dentro de estas normas está la de señalar un nuevo límite a los créditos, que hasta la fecha eran de 15 mil colones. Este límite ha sido reformado en vista de las variantes en los costos de materiales de construcción y mano de

obra que se han presentado en los últimos días, al alto costo de la vida y a las variantes introducidas en la escala de salarios.

En la Asamblea de anoche, además de estas normas de crédito, se conoció de normas en casos especiales de jubilación el proyecto de Presupuesto y el Plan de Labores para el año 1978, habiéndose acordado el nombramiento de un auditor.

—Favor pase a la Pág. 52.

Dos Muertos y Golpeados en Accidentes Viales en S. Miguel

SAN MIGUEL. Dos muertos, entre ellos un niño de seis años y once golpeados de gravedad, es el saldo de tres accidentes de tránsito el domingo.

Uno ocurrió en el cantón Jalacatal, K. 133 de la Panamericana, cuando volcó el auto P-62-29 al ser enfocado por otro vehículo que venía en sentido. El auto era manejado por Sifridio Castillo Cuadra.

En el accidente murió Porfirio Santos Campos y resultaron golpeados, Wenceslao Chávez Segovia, Mario Atilio Cañas, Mauricio Díaz, José Mario Chávez Coreas, Manrique Segovia Chávez y Enemesio Díaz.

Otro de los accidentes ocurrió en

el cantón Hato Nuevo, K. 143 de la Ruta Militar, cuando un motorista no identificado conducía el camión 62-956 y al colisionar con el auto P-97-428 que manejaba Rosendo Gutiérrez Medrano, resultaron golpeados Ana María de Jesús Alvarenga, Delmira Benítez Lazo, Alberto Méndez Alvarenga, Candelaria Chavarría y Benigno Cruz, de ocho años.

En el tercer accidente en el cantón El Niño, murió el niño José Noé Cañas Aparicio, de seis años arrollado por el vehículo P-77-730 que manejaba José Gustavo Gómez Chávez. El menor era hijo de Salvador Aparicio Salamanca y Juana Hilariá Cañas Gómez. (RAMIREZ).

Medio Millón de Personas Vieron los II Juegos C.A.

Cerca de quinientas mil personas concurren a los escenarios deportivos durante la semana pasada, para presenciar los encuentros en los 18 deportes incluidos en los programas de los Segundos Juegos Deportivos Centroamericanos, según dijeron a EL DIARIO DE HOY, funcionarios vinculados con el Comité Organizador.

Los funcionarios se mostraron agradecidos para con la afición a los diversos deportes, que se volcó a los campos donde hubo partidos o

competencias a partir del 25 de noviembre y que clausuraron el domingo a las siete de la noche, cuando se apagaron las luces del Estadio Nacional "Flor Blanca" y se encendió el rótulo de luces artificiales con la lectura: "El Salvador ha cumplido".

De acuerdo con cálculos conservadores, pues no se tienen todavía cifras oficiales, los deportes que atrajeron mayor cantidad de personas fueron el

—Favor pase a la Pág. 15.